



**ΣΙΩΡΗΣ Φ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ - (Φυσικός , Συγγραφέας ,
Πτυχιούχος Διδακτικής Φ. Ε.) - Διευθυντής Θετικών Σπουδών.-**

Η πορεία μου μέχρι σήμερα

Γεννήθηκα και μεγάλωσα στην Καισαριανή , Μικρασιάτης τρίτης γενιάς από τη μητέρα και κατάγομαι από το Ίσαρι της Αρκαδίας. Έγγαμος με την Όλγα Σ. Βασιλείου και έχουμε μια κόρη και ένα γιό. Σπούδασα Φυσικός, έχω Μεταπτυχιακή Εξειδίκευση σε Πειράματα Σύγχρονης Φυσικής. Απέκτησα Πτυχίο παρακολούθησης επιχορηγούμενου σεμιναρίου Πληροφορικής από την Ε.Ε.Φ - Ευρωπαϊκή Ένωση. Είμαι τακτικό μέλος και συνεργάτης της Ένωσης Ελλήνων Φυσικών με στόχευση τη διαρκή ενημέρωσή μου, ως προς την εξέλιξη και τις εκφάνσεις της Φυσικής. Σαν εκπαιδευτικός καθηγητής - συγγραφέας της παράπλευρης παιδείας εργάστηκα σε φροντιστήρια των Αθηνών και για δύο δεκαετίες ήμουν συνεργάτης του Εκπαιδευτικού Οργανισμού Ρόμβος. Διετέλεσα καθηγητής Φυσικής και ΥΣΕΦΕ στην Ελληνογαλλική Σχολή «Jeanne d'Arc» στον Πειραιά και στην Ελληνογαλλική Σχολή "St. Joseph" στην Πεύκη. Απέκτησα μεταπτυχιακή εξειδίκευση και επιμόρφωση στην Ανάπτυξη Επιχειρηματικών Δραστηριοτήτων και στη Διδακτική των Φυσικών Επιστημών από το Ε.Κ.Π.Α. Τώρα είμαι Διευθυντής Σπουδών του «Αναξαγόρειου» Κέντρου Διδασκαλίας και Εμβάθυνσης Θ.Ε. και επιστημονικός Συνεργάτης Καθηγητής Φυσικής (e-tutor/project manager) στο e-learning του ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΡΝΟΣ. Γνωρίζω Γαλλικά – Αγγλικά. Στα μέσα του 2015 ξεκίνησα μαζί με επίλεκτους καθηγητές μια ελπιδοφόρα προσπάθεια ίδρυσης ενός σύγχρονου Φροντιστηρίου Μ.Ε. και με έμπνευση και όραμα το ονομάσαμε σημειολογικά «Περί Γνώσεως» .

Η σχέση μου με τη Φυσική

Το πάθος μου για την επιστήμη της Φυσικής, αλλά και για τη μετάδοση γνώσεων με τρόπο απλό, σαφή και καταληπτό μου έχει δώσει την ευκαιρία να επιζητώ τη συνεχή βελτίωση με αυτό που καταπιάνομαι. Η διαρκής και πλήρης ενημέρωσή μου, ως προς την εξέλιξη και τις εκφάνσεις της επιστήμης της Φυσικής με κάνουν διορατικό και έμπειρο σε κάθε νέο και σπουδαίο αναφορικά με τις σύγχρονες προσεγγίσεις στα θέματα Διδακτικής των Φυσικών Επιστημών και όχι μόνο.

Στο "Περί Γνώσεως" ,τη Νέα Φροντιστηριακή Πρόταση για τις περιοχές Παγκρατίου, Υμηττού, Βύρωνα και Καισαριανής , αισθάνομαι σαν σπουδαίο λειτούργημα το ρόλο του Διευθυντή Θετικών Σπουδών και τη δράση του Δασκάλου και εγγυώμαι να τον υπηρετώ με πάθος τόσο ως καθηγητής Φυσικής, όσο και ως σύγχρονος Επιμορφωτής. Το έργο μας είναι ότι δίνουμε ...την ευκαιρία της μάθησης!Με άλλα λόγια...

«Μαζί θα δημιουργήσουμε ατμόσφαιρα Παιδείας και Μάθησης»

Volunteer

Έτσι το 2015, είχα την ευκαιρία να συμβάλλω υπό το λειτουργικό πλαίσιο μίας εξαιρετικής ομάδας επιστημονικών συνεργατών & εκπαιδευτικών, όπως ο κος Λειβαδίτης, ο κος Αλισαβάκης, η κα Αργυροπούλου και άλλοι , στη δημιουργία του "Περί Γνώσεως". Στην αναζήτηση συνεργασιών κάναμε δεκτή τη συνεργασία μας με το Κέντρο ΑΡΝΟΣ, προσφέροντας έτσι τη δυνατότητα σε όλα τα παιδιά-μαθητές και μαθήτριες να οικοδομήσουν σωστά και μεθοδευμένα την επαφή τους με τις έννοιες και τα μεγέθη της Φυσικής (Ερευνώ και Ανακαλύπτω Ε΄ και Στ΄ Τάξης) από την αρχή... το Δημοτικό σχολείο! Η ελεύθερη πρόσβαση σε 10.000 μαθήματα με διδασκαλία σε βίντεο και εκπαιδευτικό υλικό για όλες τις τάξεις του Δημοτικού Σχολείου, αποτελεί σήμερα «πυξίδα» μελέτης όχι μόνο για μαθητές, αλλά και για χιλιάδες εκπαιδευτικούς που αξιοποιούν μέσα στην τάξη τα σχέδια μαθήματος μας, όπως προβάλλονται και παρουσιάζονται αναλυτικά.

Τομέας Έρευνας και Ανάπτυξης (R&D)

Το "Περί Γνώσεως" θέτει στο επίκεντρο της δραστηριότητάς του, τη συνεχή καινοτομία για την ανάπτυξη διδακτικών και παιδαγωγικών μεθόδων, για κάθε εκπαιδευτική βαθμίδα προσβλέποντας στην κάλυψη των μελλοντικών αναγκών για μαθητές, και υποψήφιους φοιτητές . Η έρευνά μας τροφοδοτείται τόσο από την καινοτομία εντός του φροντιστηρίου μας, όσο και από συνεργασίες με εξωτερικούς συνεργάτες. Οι φετινές μας επιτυχίες και η πολυετής εκπαιδευτική μας εμπειρία θα αποτελέσουν την επισφράγιση των προσπαθειών μας να ανταποκρινόμαστε με ταχύτητα και ακρίβεια στη διαρκή αλλαγή και εξέλιξη στα κοινωνικά και εκπαιδευτικά δρώμενα.

Θεωρούμε ότι με τη χρήση καινοτόμων μεθόδων εκπαίδευσης, οι μαθητές αποκτούν την ικανότητα να διαβάζουν και να σκέφτονται κριτικά με στόχο τη βελτίωση των δεξιοτήτων τους για μάθηση.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε απορία ή διευκρίνιση τυχόν χρειαστείτε. Σας ευχόμαστε καλή πρόοδο και άριστες επιδόσεις !!!

ΓΦΣ

Email : georgesioris@yahoo.gr